



针对银屑病和白癜风患者困扰，上海交通大学医学院附属第一人民医院临床研究院的王宏林教授研究了20年，取得了原创性科研成果后，实现院企科技合作成果转化。

好研究变成好“产品”，需要几步？

一头对内整合资源，支持市级医院的转型发展；一头对接相关的生产企业，打通企业新产品在医院内快速验证和应用渠道。

□ 记者 | 周洁

生病了，有药可用、有治疗方式，是不幸中的万幸。而新药或者新的仪器设备从研究到应用于患者的治疗，不仅需要漫长的时间，充裕的资金，也需要医院、企业以及其他社会组织在临床研究上的共同努力。

为了统筹上海市级医院临床研究资源，促进临床研究发展，推动上海市级医院的产学研创新转化，上海申康医院发展中心在2020年成立了市级医院临床研究促进发展中心（以下简称“临促中心”）。作为一个大型平台，“临促中心”根据“促进、服务、协调”的总体定位，一头对内整合资源，支持市级医院的转型发展；一头对接相关的生产企业，打通企业新产品在医院内快

速验证和应用渠道，助力全市生物医药产业实现高质量发展。

《新民周刊》近日走访了上海市级医院的多位医生、科学家、医院管理人员，试图揭开好研究转化为好产品背后的秘密，分享人类为对抗疾病过程中的一场场科学战斗。

从“中国论文”到“中国产品”

小辰（化名）是一名白癜风患者，自小学时确诊以来，她除了忍受不规则散发于身体各处的白斑外，还不得不忍耐白斑